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ACTA DEL CONCEJO MUNICIPAL DISTRITAL DE SURQUILLO 

SESIÓN  ORDINARIA  
DE FECHA 22 DE ENERO DE 2016 

 
En la Sala de Sesiones del Palacio Municipal, sito en Jr. San Miguel N° 155, Distrito de Surquillo, 
Provincia y Región de Lima, siendo las 9.00 p.m. del día Viernes 22 de Enero de 2016, se reunió el 
Concejo Municipal Distrital de Surquillo, presidido por el señor Alcalde José Luis Huamani 
Gonzales, con la asistencia de los señores Regidores, Giancarlo Guido Casassa Sánchez, Luis 
Rojas Chirinos, Deisy Pérez Pereyra, Nelly Virginia Galarza Chávez, Víctor Guillermo Núñez 
Mendoza, Raúl Alberto Morales Bustamante, Sandra Liz Gutiérrez Cuba, Hernán Marino Huaney 
Bazán, y Melania Honorata Ramírez Ramírez. 
 
Actuó como Secretario en esta sesión, el Sr. Jhamil Valle Cuba, Secretario General de la 
Corporación Edilicia. 
 
Se verificó la asistencia de los miembros del Concejo Municipal a la Sesión, dándose cuenta del 
quórum Reglamentario para darse inicio a la Sesión Ordinaria de Concejo convocada para la 
fecha, de conformidad con el artículo 13º de la Ley Orgánica de Municipalidades - Ley Nº 27972. 
 
EL ALCALDE, solicita al Sr. Secretario General de lectura algunos artículos del Reglamento 
Interno del Concejo. 
 
SECRETARIO GENERAL: da lectura 
 
Reglamento Interno de Concejo, aprobado por Ordenanza Nº099/99-MDS:  
 

Artículo 22: El informe que presenten los miembros del concejo y/o la sustentación de su 
pedido no podrá exceder de cinco minutos. El presidente del concejo anunciara segundos 
antes del vencimiento del plazo al regidor exponente para que concluya su exposición, 
salvo que, de considerarlo necesario, le autorice extenderse por un tiempo adicional o que 
otro regidor le ceda el tiempo que le correspondería. 
 
Artículo 27: Sometido un asunto a debate, el Secretario General anotará los nombres de 
los Señores Regidores que harán uso de la palabra, cediéndoles el Presidente la misma 
por un espacio máximo de cinco minutos. Ningún regidor podrá intervenir más de dos 
veces sobre el mismo asunto, excepto cuando se trate del autor de la propuesta o proyecto 
para formular aclaraciones o responder preguntas sobre ellos o cuando se trata de formular 
preguntas a funcionarios de la Administración. El  Presidente del Consejo, sin embargo, 
podrá establecer limitaciones a esa prerrogativa. 
 
Artículo 27: Si en el desarrollo de la sesión se profiriesen frases o gestos ofensivos, 
inadecuados o inconvenientes o existe una deliberada intención de no acatar el presente 
Reglamento, el Presidente del Consejo llamará al orden al ofensor y, de ser el caso, le 
pedirá el retiro de las palabras. En caso de negativa reiterada, el Presidente del Consejo 
solicitará el Pleno, considerar la actitud del Regidor como falta grave proponiéndose como 
sanción la suspensión del ejercicio del cargo por un plazo máximo de 15 días calendario, 
luego de lo cual se someterá a votación.  

 
APROBACIÓN DE ACTAS: 
No habiendo actas que aprobar EL SEÑOR ALCALDE dispone que se pase a la estación de 
despacho. 
 

ESTACIÓN DE DESPACHO: 
 
No habiendo despacho EL SEÑOR ALCALDE dispone que se pase a la estación de informes y 
pedidos. 
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ESTACIÓN DE INFORMES Y PEDIDOS: 
 
INFORMES: 
 
DE LA REGIDORA MELANIA RAMIREZ  RAMIREZ.: Muy buenas días a cada uno de los 
miembros del concejo  igualmente a los vecinos que el día de hoy nos acompañan y funcionarios 
que el día de hoy también están aquí presentes, quería informar señor alcalde que he recibo copia 
del registro 117012-2015 dirigido a su despacho, por la junta vecinal del pasaje Viena y los parque 
de la dignidad, la unión y república de mariño, documento mediante el cual solicitan el 
cumplimiento de la Resolución Administrativa Nº 00593-2015  de la Gerencia de Desarrollo Urbano 
de esta corporación de fecha 22 octubre del 2015; donde se ordena imponer la multa y demoler o 
retirar la reja del pasaje Viena los sauces Surquillo, señor alcalde como es conocido por todos 
nosotros todo el año 2015 la hemos pasado sesión tras sesión reiterando el mismo pedido 
solicitando el cumplimiento de esta junta vecinal que desde hace 5 años vienen solicitando se le 
cumpla. Por lo tanto Sr. Alcalde, el día de hoy vuelvo a reiterar el pedido para que se cumpla y de 
una vez se zanje este tema y los señores puedan hacer su vida cotidiana tranquilamente. 
 
Y por otro lado quería informar que días anteriores he estado visitando centros educativas, 
instituciones educativas primarias donde por muchas necesidades que tienen estos colegios si 
vienen cierto no es función de la municipalidad abastecerlos de material ni equipos ni mucho 
menos profesionales, creo que los centros educativos de nuestro distrito requieren de algún apoyo 
tienen muchas necesidades actualmente, necesidades en las cuales les den efectivos de 
serenazgo, solicitan algunos por ejemplo que la Municipalidad les pueda apoyar con psicólogo, me 
han informado algunas madre de familia con las que me he podido reunir que en su oportunidad 
han coordinado con  las personas encargadas de ver el tema educativo en la Municipalidad, han 
solicitado apoyo en algunas oportunidades se les ha atendido en otras no, yo Sr. Alcalde apelo a 
usted y a su sensibilidad como usted  nos expresó en sesiones anteriores del mes de Diciembre 
que usted había premiado los niños de estos colegios 7027,7012 y el colegio 7014 quienes 
manifiestan los padres de familia, la directora y docentes están bien contentos y agradecidos con 
esa buena actitud y apoyo que ustedes les han brindado (obsequio – estímulo) a estos niños, pero 
requieren de algunas cosas más Sr. Alcalde como es en el caso del IE. 7012 me han informado 
que han solicitado a usted de una unidad móvil para que los niños sean trasladados al parque San 
Felipe, para que puedan hacer sus actividades deportivas por que el colegio es pequeño y cuando 
ellos hace uso del patio  para hacer sus actividades deportivas dificultan y distraen a las aulas que 
en ese momento están en clase, me infirman que les han solicitado para que vayan al parque 
morococha pero ellos indican que el parque morococha está un poco distante y que requieren de 
más tiempo y son casi 45 a 50 min de educación física por lo tanto a veces es el horario perdido 
por eso, Sr. Alcalde, solicito a usted y al área que corresponda puedan apoyar a estos centros 
educativos con la movilidad. 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Respecto al pasaje Viena nos hemos reunido junto con usted y otros regidores, hay un 
procedimiento y nuevos plazos que se dieron, terminando esta sesión me gustaría que se queden 
los vecinos del pasaje Viena para llamar a la funcionaria y ver cómo están los plazos, porque ya 
hay una resolución sobre el tema entonces terminando la sesión me gustaría porque están 
presentes los vecinos así que se queden por favor para poder atender esta solicitud. 
 
Respecto al colegio IE. 7012, y a todos los colegios, se les ha trasmitido un documento donde ellos 
pueden usar gratuitamente nuestro estadio de surquillo y todos los espacios deportivos dentro de 
nuestra jurisdicción. Hoy no estamos en época escolar y lo que nos falta verdaderamente es un 
bus, un bus que pueda permitir a estos niños de las IE. 7012, 7024, 7031, 7028 en fin de los 8 
colegios primarios que tenemos, darles las garantías a los maestros de poder trasladarse con 
seguridad hasta estadio de Surquillo porque en el trayecto hay q pasar muchas avenidas que son 
muy transitadas y que se ponen en un riesgo la integridad de los niños, se tiene que cruzar 
Angamos, Panamá y Tomás Marsano, y muchos de los maestros con justas razón no quieren 
asumir esta responsabilidad, sabemos que los niños son difícil de controlar son niños y hay el 
temor de escapándose de la vigilancia de los maestros o los profesores de educación física o los 
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tutores se podría generar un accidente y por eso muchos de los colegios no han accedido a estos 
espacios que le estamos brindando, si lo hacen para fechas más importantes como para 
campeonatos pero no de forma habitual. Hay que buscar la forma de buscar una movilidad que nos 
sirva para apoyar a estos colegios no solo al IE. 7012 sino a estos 8 colegios primarios que 
necesitan del apoyo y que no tienen espacio recreativos ni deportivos son reducidos sus espacios 
al interior de estos colegios; pero si realmente necesitamos una movilidad ahora queda solo tocar 
puertas y lograr tener este elemento que nos va ayudar bastante muchas gracias regidora por su 
participación. 
 
DE LA REGIDORA NELLY GALARZA CHAVEZ: Buenos días Sr. Alcalde, Señores queridos 
vecinos, Señores funcionarios, yo sé que el día de hoy ustedes les van a buscar una solución a los 
vecinos del parque Viena, hace pocos días converse con ellos y les prometí que en esta sesión 
conversaríamos los regidores, porque todos, no solo uno, si no todos, estamos apoyando a estos 
vecinos en realidad es algo que me da mucho gusto que los vecinos tengan esa perseverancia 
esperando que el día de hoy se solucione este problema, con el beneplácito de todos, además 
quería informarle Sr. Alcalde que nuevamente la veterinaria Municipal de Surquillo está 
esterilizando de forma gratuita a todas las mascotas de los vecinos de Surquillo con beneplácito y 
la alegría de nuestros vecinos, espero que dentro muy poco se vaya aumentando, empezamos a 
organizar nuestras campañas en las mismas zonas en las donde hay más mascotas, porque 
nuestros vecinos por falta de tiempo no acuden a la veterinaria y con el propósito de disminuir la 
contaminación, menos mascotas, menos contaminación, menos eses en las calles, eso era lo que 
quería informar Sr. Alcalde. 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Esta semana tuvimos la llamada del congresista por acción popular Sr. Lescano, a felicitarnos por 
el trabajo que venimos desarrollando en Surquillo, nunca ha existido una Veterinaria Municipal o  
hubo un trabajo responsable en el tema del control de la súper población de mascotas ya 
esterilizado más de 6,000 mascotas entre gatitos y perros  y hemos recibido los elogios de muchas 
instituciones y el congresista nos llamó porque tenía 5 gatitos en el congreso que necesitaban ser 
esterilizados, así que hemos atendido a ese llamado y ya bueno el congreso tiene sus gatitos 
esterilizados.  
 
DEL REGIDOR HERNAN  HUANEY  BAZAN: Buenos días Sr. Alcalde Sr. Regidores y vecinos, 
quería informar Sr. Alcalde, quería informar que el día viernes  tuve una reunión con los vecinos de 
la cuadra 5 de Sergio Bernales, sobre lo que había al costado del pozo basura en el parquecito 
señalando  su malestar; y a su vez he recibido la llamada, que gracias a ustedes se conversó con 
Giancarlo Casassa, el teniente alcalde le agradecen por haber limpiado el parquecito; también 
piden que por favor hay un lote abandonado y que está lleno de  basura y desmonte y que paran 
subiendo personas y se echan a dormir en ese descampado, se quiere saber si se puede notificar 
al dueño del predio para que pueda dar una solución y botar el desmonte; ha sido un buen paso 
sembrar áreas verdes y mantener la limpieza; también piden un rompe muelle en esa cuadra 5 de 
Sergio Bernales, ya que muchas veces se han ido de frente y han chocado. 
 
También me han hecho llegar un documento, en el cual solicitan a usted como Alcalde se  puede 
sugerir a los Sres. De Luz del Sur, más alumbrado, dejo copia del documento Sr. Alcalde que me 
han hecho llegar los vecinos. y también agradecerles por lo que, se está haciendo en la cuadra 5, 
otro punto, que el día sábado 16 me reuní con las personas discapacitadas de la parroquia Jesús 
Obrero y me dijeron que como podrían hacer para otorgarles una silla de ruedas, para que ellos 
mismos puedan transportar desde el ingreso de la puerta de la parroquia hacia la canchita, y los 
requisitos. 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Tenemos algunas sillas que nos ha llegado de parte del Ministerio de la Mujer, pero hay protocolo 
que hay que cumplir, yo creo si se va a llegar el apoyo, siempre y cuando ellos cumplan los 
requisitos que también nos han dispuesto a nosotros. 
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DEL REGIDOR RAUL MORALES BUSTAMANTE: Sr. Regidores buenos días Sr. Vecinos, Sr. 
Funcionarios, voy agregar algo más a lo señalado  nuestro amigo el Regidor Huaney, los vecinos 
de la cuadra 4 de Santa Rosa, nos hemos reunido y habían desmontes entre San Agustín, Santa 
Rosa, y San Pedro cuadra 7, y coordine con el Sr. Antonio Sánchez y fuimos personalmente y 
recogimos todo el desmonte que habían dejado, y lo vecinos manifestaron su agradecimiento por 
ese apoyo. 
 
Asimismo es un tema poco delicado en la cuadra 9 de Gonzales Prada, se apersonaron unos 
vecinos, porque ustedes sabe en Gonzales Prada se ha pavimentado cierto, pero como ahora 
estamos en verano y carnavales algunos vecinos están sacando las famosas piscinas inflables 
(grandotas) a lo cual este domingo han salido vecinos (niños y adultos) se divierten, y que estas 
aguas son echadas a las pistas donde han sido remodeladas y trabajadas, las cuales empiezan a 
desgastarse y a quedar huecos; salió un Comunicado en un municipio en un distrito donde se está 
prohibiendo las piscinas inflables Sr. Alcalde; si se puede coordinar y manejar el tema aquí en 
surquillo para no dañar las pistas. 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Gracias regidor por él informe, si, efectivamente el agua es letal para el asfalto y estas pistas están 
siendo remodeladas con asfalto vamos a coordinar con el área respectiva de seguridad ciudadana 
para que a través de la Subgerencia de Policía Municipal, pueda intervenir y empezar hacer un 
trabajo con respecto a esto. 
 
DE LA REGIDORA SANDRA  GUTIERREZ CUBA: Gracias Sr. Alcalde, saludar por la presencia 
de los vecinos que nos acompañan el día de hoy y a su vez también felicitar y dar la bienvenida al 
nuevo Secretario General y felicitarlo por que nunca antes no han leído el reglamento de cómo se 
desarrolla una sesión de concejo, pero solo decirle también que se ha olvidado de leer el artículo 
14º que hace mención sobre la hora y el día, y lo digo Sr. Alcalde porque en estos 5 años de 
gestión nunca hemos iniciado una sesión a la hora que nos citan, el día de hoy nos hemos 
demorado 20 min para iniciar la sesión de concejo, yo creo si hablamos y pedimos un respeto para 
una sesión de concejo debemos empezar porque la sesión inicie a la hora para la cual se nos han 
citado, yo creo que el respeto de los demás es muy importante y ayudara a tener buenas 
relaciones entre nosotros.  
 
De igual forma del artículo 31º menciona sobre que cada sesión ordinaria o extraordinaria se debe 
leer las actas de las sesiones anteriores; de igual forma del artículo 38º, Sr. Alcalde le hago 
recordar que en varias ocasiones los vecinos presentes el día de hoy de la junta Vecinal pasaje 
Viena, solicitaron se les pueda dar apoyo para hacer llegar su pedido son como 2 o 3 años que han 
pedido y hasta la fecha no se está cumpliendo con este articulo entonces pediría Sr. Ya que 
estamos empezando a trabajar el tema del reglamento cumplamos todos los artículos que se está 
viendo. Después de haber mencionado esto Sr. Alcalde, pasó a dar mi informe. 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Siga Regidora  
 
DE LA REGIDORA SANDRA  GUTIERREZ CUBA: Estoy muy de acuerdo, con lo que mencionaba 
la colega regidora Galarza, con respecto que saluda la perseverancia de los Sr. junta Vecinal 
pasaje Viena, revisando mis actas desde el año mes de junio año 2011, donde inicia este 
problema, conflicto para los vecinos hasta la fecha son 5 años que han venido pasando y hasta la 
fecha no le hemos dado solución así que quiero sumar al pedido de la Regidora Ramírez y al 
pedido de la regidora Galarza, para que de una vez Sr. Alcalde dar solución a este tema, es más 
espero que  ustedes se den un tiempo visitar este lugar pueda ver y constatar cual es la situación 
real de lo que viene sucediendo en este lugar, de igual forma Sr. Debo manifestar usted creo 
recordaran en algún momento en el año 2014, que la vecina el día de hoy presente la Sra. Yanina 
del Rio Sandoval, presento el expediente 6463- 2014, donde pone en conocimiento a la 
Municipalidad que al costado de su casa calle Murray 111- 113, se viene construyendo un edificio, 
habían hecho unas excavaciones en ese lugar pidiendo y solicitado si este, esta construcción  
contaba con un permiso en su debido momento, que nunca se le contesto y creo converso con 
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usted en algún momento, paralizaron un par de veces la obra pero siguen continuando excavando, 
Sr. Alcalde hace poco ha presentado la Sra. Yanina un nuevo documento  un nuevo Registro 038 
del presente año, donde pone en conocimiento como está quedando deteriorada su casa, debo 
mencionarle Sr. Alcalde, que en días antes ha venido a conversar la vecina con usted imposible de 
poder ubicarlo por sus múltiples ocupaciones, lo pudo atender el Gerente Municipal, más que 
atenderla, lo entiendo yo, Sr. Como una burla le digo que iban a ir a su casa en dos ocasiones y 
nunca fueron la Sra. Estuvo esperando, por invitación de ella fui a ver la casa he visto como esta 
edificación Sr. Alcalde, a 2 años de esta construcción Sr. Debo decirle que no soy arquitecta, no 
soy ingeniera pero creo que como  personas tenemos un criterio y me dé para terminar esto Sr. 
Por favor, tenemos un criterio y pido a usted Sr. Apelo a su sensibilidad humana es una señora 
está embarazada tiene 7 meses ½ de embarazo, tiene a su abuelita que tiene 87 años y creo que 
no es justo Sr. Que ellos estén pasando por esta situación, ellos vivían felices hasta que llego esta 
empresa a causar este caos en esta casa; debo recordarte Sr. Alcalde que existe la Ordenanza 
210 de año 2009 donde reglamenta áreas mínimas y estacionamientos por unidad de vivienda ahí 
están los criterios técnicos, del desarrollo de las edificaciones Sr. Espero que las desencarpeten, 
las puedan aplicar para poder solucionar muchos de estos temas muchas gracias.  
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Si esta la Sra. Presente al terminar la sesión la voy atender, leí su correo lo mandaron por whatsap 
si lo leí lo conteste y terminando la sesión vamos atender, leí sus correos los voy atender luego 
terminando la sesión. Hablamos con su abogado si hemos estado atendiendo su pedido, pero 
vamos a solucionarlo luego terminando la sesión. 
 
Algún otro informe, pedidos de los informes que llegaron, regidora su tiempo, estamos controlando 
los tiempos, algún otro pedido. Pasamos a la discusión de pedidos. 
 
PEDIDOS: 
 
DEL SEÑOR GIANCARLO CASASSA SANCHEZ:  
Alcalde, ante todos buenos días, a quienes nos visitan, Alcalde dio resultados las reuniones las 
negociones de presentar el Proyecto a Lima, de la reunión que usted tuvo para ver los ejes viales y 
ha dado resultado por que hoy tenemos una República de Panamá asfaltada y renovada, parte de  
Tomas Marsano; Pasaba por Lima y la negociación con nosotros, sé que usted se ha reunido con 
el Alcalde Lucho Castañeda, han visto juntos este tema, el día de Lima se lo agradeciste y él lo 
puso como ejemplo de trabajo de nuestro Alcalde, dice eso está muy bien,  y hacerle llegar en 
nombre del concejo una carta de agradecimiento, por trabajar en conjunto con la municipalidad por 
haber arreglado estás Avs. de la República de Panamá como Tomas Marsano, como nos indica 
próximamente, que ya empieza el pintado y la señalización, esto ha sido bien recibido por los 
vecinos y todos los que cruzan Surquillo y que ya necesitaban un trabajo por parte de Lima en las 
calles de Surquillo;. 
 
Pedido: Se envíe una carta en nombre de concejo de agradecimiento a Municipalidad de Lima. 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Si estuvimos con el Alcalde de Lima, agradeciéndole pues por los trabajos que se han hecho en 
rehabilitación en nuestras principales Av. como son Tomas Marsano y Panamá, ya van a concluir 
las obras con el tema de la señalización; y nos han pedido que nosotros apoyemos, con la 
recuperación de las áreas verdes que colindan con estas vías que son Metropolitanas y que son 
las vías más importantes que cruzan nuestro Distrito.  
 
Dicho pedido pase a la orden del día, agradeciéndole al Alcalde  de Lima por los trabajos 
desarrollados en bienestar de los vecinos de nuestra jurisdicción. 
 
DE LA REGIDORA NELLY GALARZA CHAVEZ: 
Sr. Alcalde, Sres. Regidores mi pedido es reiterativo que nuevamente he comprobado que en la av. 
Angamos, las farmacias que dispensan medicamentos no tienen medicamentos genéricos para 
venta. 
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Pedido: es que el Subgerente de Saneamiento, Ambiental, Sanidad y Cementerio con juntamente 
con la Policía Municipal procedan con la inspección y fiscalización y pidan apoyo a la DIGEMI, 
tanto a las farmacias y boticas. 
 
Pedido: Asimismo, pido la fiscalización e inspección los consultorios médicos tanto humanos, 
como veterinarios, el problema es que muchos consultorios no cuentan con el permiso del 
Ministerio de Salud a partir del 2007, el cual es requisito para dar una licencia de funcionamiento a 
fin de revalidad su permiso. 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
A Gerencia Municipal, para que derive a Gerencia de Seguridad Ciudadana, pueda hacerse 
efectivo el pedido de la Regidora Galarza, de fiscalización de los centros médicos y veterinarios 
dentro de la jurisdicción de Surquillo. 
  
DE LA REGIDORA DEISY PÉREZ PEREIRA:  
Buenos días Sr. Alcalde, Sres. Regidores vecinos, también me aúno al pedido de la Dra. Galarza. 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Se suma al pedido de la Regidora Galarza el pedido de la Regidora Deisy Pérez y la felicito  por el 
tema de labores social extraordinario de verdad gracias regidoras por ese trabajo social que hacen 
por las personas más necesitadas de nuestro distrito. Ahora creo vamos a poder acompañarlas 
con recursos de la Municipalidad para hacer actividades en beneficio de las personas de más 
escasos recursos de nuestro Distrito con fondos de la Municipalidad, presupuestalmente para 
hacer más programas sociales y de prevención, así que vamos a seguir su ejemplo. 
 
DE LA REGIDORA SANDRA  GUTIERREZ CUBA: 
En realidad los pedidos que voy hacer son reiterativos Sr. Alcalde; 
Pedido: Se me informe cual es el motivo que no se me ha pagado mi dieta completa de el mes de 
agosto,  a través de un informe escrito y poder tomar las acciones necesarias para poder defender 
el derecho que me corresponde.  
 
En agosto del año pasado asistí a 2 sesiones una ordinaria y otra extraordinaria de lo cual solo he 
recibo el pago de una dieta por eso le pido a usted se me informe cual es el motivo que no se me 
ha sido considerada recibido del mismo trato de los demás regidores asistiendo a las 2 sesiones 
como lo indica el reglamento interno de sesión de concejo y lo indica la ley orgánica de 
municipalidades. 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Regidora hay un tema hay de interpretación de asistencia a una sesión ordinaria que puede ser 
remunerada y no las extraordinarias son 2 remuneradas que son ordinarias y 1, La regidora asistió 
a 1 ordinaria y 1 extraordinaria lo que normalmente 2 remuneradas; pero eso lo tiene asesoría 
jurídica a la Gerencia Municipal, para que a través de reiterativo es cierto conteste la solicitud de la 
regidora respecto de sus pagos si es legalmente viable o  si no es viable legalmente. 
 
DE LA REGIDORA SANDRA GUTIERREZ CUBA : 
Pedido: se me informe, cual es el motivo que no se está pagando a los trabadores el concepto de 
Sepelio y Luto, y también vacaciones del año pasado, que se me informe del área responsable 
cual es el motivo. 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Gerencia de Administración y Finanzas, para que de su informe. 
 
DE LA REGIDORA SANDRA GUTIERREZ CUBA: 
Pedido: se me informe los ingresos que tenemos por el alquiler de nuestro Estadio Municipal. 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
A la Gerencia de Desarrollo Social, Educación y Juventudes  
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DE LA REGIDORA SANDRA GUTIERREZ CUBA: 
Pedido: si se puede obtener un camión cisterna, un camión baranda, a fin de atender los 
diferentes parques, (abandonados) y los desmontes.   
 
Esta administración haga un esfuerzo y se pueda obtener para este año un camión baranda, un 
camión cisterna y de esta manera dar un mejor servicio a las zonas donde tenemos nuestros 
parques que son muy bonitos, pero ahora por el tema del calor necesitan de mucha más atención. 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Es cierto ese camión cisterna ya tiene muchos años y de verdad que no es suficiente en verano 
especialmente y el volquete que tenemos tampoco es suficiente, se malogra cada cierto tiempo y 
tenemos un tremendo problema en Surquillo con respecto a que mucha gente deja su desmonte en 
la calle, cuando no es obligación de la Municipalidad recoger el desmontes, tenemos aprobada una 
Ordenanza donde se establece que con un pago del vecino podríamos recoger el desmonte bajo 
un pago hecho en caja, pero tenemos un tremendo problema de la falta de conciencia de muchos 
vecinos que dejan sus desmontes en las vía pública y que nos generan un grave problema, en 
verano siempre sufrimos y esperemos pues contar con los recursos para adquirir si, otro volquete 
que nos permita cubrir cuando se nos malogran estos carritos que ya tienen muchos años; ya tanto 
la cisterna como el volquete vamos a ver cómo nos agenciamos para poder si es necesario si 
como lo comenta la regidora que incluso fue aprobado por el presupuesto participativo y no hemos 
podido lograr tener un presupuesto, vamos hacer un esfuerzo para que esto se haga realidad 
prontamente. 
 
DE LA REGIDORA SANDRA GUTIERREZ CUBA: 
Para terminar Sr. Gracias, de igual forma también como mencionaba estos días de trabajo de 
campo que ha realizado hablado conversado con los trabajadores de áreas verdes y ellos 
manifiestan Sr. Que en estos últimos años no se les ha comprado sus uniforme y que en buena 
cuenta la voluntad de los jefes que les han podido dar unos politos, alguna chaqueta para realizar 
su trabajo 
 
Pedido: a esta administración haga el esfuerzo necesario para dotarles de sus uniformes, 
herramientas de trabajo, ya que, que no les podemos exigir a los trabajadores que mantengan 
nuestros parques buenos cuando no tienen las herramientas necesarias. 
 
Pedido: se me informe por escrito cual es el motivo de la sanción de 02 funcionarios que laboraron 
en esta Municipalidad y cuantos años han sido suspendidos. 
 
Pedido: es un pedido reiterativo, en el año 2014, se declaró en emergencia la Municipalidad de 
Surquillo, en la organización administrativa financiera, económica. 
 
Solicita, que los funcionarios nos den un informe de todo estos 365 días, creo que los regidores y 
el pueblo Surquillano tienen derecho a conocer que está sucediendo muchas gracias. 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Respecto, a los uniformes de los trabajadores, se le ha venido comprado de acuerdo a lo 
presupuestado con total normalidad, se ha estado cumpliendo prioritariamente con los sueldos de 
los obreros tanto de áreas verdes como de limpieza pública ha sido prioridad en mi gestión, hoy 
todos los trabajadores de estas áreas están al día en sus pagos tanto de sus gratificaciones como 
en lo que corresponde a sus remuneraciones mensuales. 
  
Con respecto a las herramientas que ellos tienen, se han ido comprando, es más hoy hemos 
tenemos maquinaria que antiguamente no se contaba en otras áreas que también son utilizadas 
por los obreros en el caso de la refracción de pistas y veredas; en el caso de los trabajadores de 
áreas verdes y limpieza pública se ha ido comprando los uniformes  tal cual ha sido presupuestado 
pero acabamos de empezar este año y le aseguro regidora que todos tendrán su equipamiento  tal 
cual corresponde y para lo cual están presupuestados los recursos. 
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Los trabajadores que usted establece han sido sancionados, no se quienes son vamos haber e 
indagar, sobre cuál ha sido el motivo, no creo la sanción sea sin motivo alguno, total ellos también 
tienen derecho a impugnar cualquier sanción en la vía administrativa pero igual yo me voy a 
informar sobre este tema. 
 
DE LA REGIDORA SANDRA GUTIERREZ CUBA: 
Sr. Alcalde me permite un minuto por favor 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Claro que si regidora  
 
DE LA REGIDORA SANDRA GUTIERREZ CUBA: 
Creo que en esta Municipalidad sabemos que dos funcionarios de esta Municipalidad no se de 
repente usted no me entendió bien dos funcionarios. 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
A funcionarios yo le escuche trabajadores, eso lo vamos a determinar que han sido sancionados si 
a través de la OCI con una Resolución de Alcaldía que ha sido remitida a igual a la contraloría.  
 
DE LA REGIDORA MELANIA RAMIREZ RAMIREZ 
Igualmente también Sr. Alcalde quiero reiterar mis pedidos. 
 
Pedido: Designar a efectivos de serenazgo en las zonas de República de Panamá Av. República 
de Panamá en la cuadra 49-50, la esquina de Velarde con Angamos, la esquina de San Pedro con 
Velarde son puntos de una constante, robos asaltos, bujieros.  
 
Observación de los semáforos cruce de  Angamos con República de Panamá que no están 
funcionando, por la mañana he visto efectivos de chalecos amarillos policías de transporte pero en 
las tardes no están, es un caos total el tránsito.  
 
Pedido: reiterar la colocación de rampas en las esquinas, si viene cierto se ha podido remodelarse 
y poner algunas rampas (las personas que se movilizan en sillas de ruedas la requieren porque es 
bien dificultoso tienen que dar hasta 3,4,5 vueltas para poder encontrar una rampa). 
 
Pedido: que ordene usted a quien corresponda para que inicien los talleres para la gente 
necesitada, (familias y niños) PROMAPED, personas de escasos recursos que no tienen para ir a 
instituciones privadas. 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Muchas gracias regidora, respecto a los robos que se han estado suscitando en el cruce de 
Angamos con San Pedro, ya viene de algún tiempo y estamos trabajando con la Policía Nacional 
acaban de cambiar al comisario, tocaremos el tema con el nuevo comisario, pero cuando nos 
descuidamos en donde nos atacan; los bujillasos es una realidad que todavía tenemos en el 
Distrito, pero que han sido reducidas sustancialmente a tal punto que teníamos en 6,7, 8 denuncias 
por día, sobre esta  modalidad de delito denominada el bujillaso, hoy se ha reducido entre 5,6,7 
veces por semana, la cual tenemos 1 aproximadamente más o menos diariamente, si, se han visto 
resultados en el trabajo que estamos haciendo destinando más serenos y policía, ahora ya no 
policías porque el policía solo están en las camionetas y rodando, pero también hay que agradecer 
al Ministerio del Interior, que hoy tenemos policías de forma gratuita, ya no reciben un pago de la 
municipalidad y hoy 13 unidades de Serenazgo están haciendo rondas en el Distrito con presencia 
policial, lo cual de verdad que es para nosotros tremendamente satisfactorio, pero aun así todavía  
subsisten algunos delitos que hemos reducido con tácticos serenos como la policía que 
anteriormente estaban en puntos fijos y que no le dábamos su oportunidad pero este tipo de delito 
también migran, ponemos tácticos en San Fernando con Angamos, San Felipe con Angamos, 
Colina con República de Panamá o en Salaverry con República de Panamá, pero ha migrado y 
ahora sí, está viendo esta modalidad de actos en Angamos con San Pedro vamos hacer un trabajo 
ahí, pero hemos reducido significativamente esta modalidad de delito que son llamados bujieros. 
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En los semáforos, ya se ha comunicado a Lima, porque son Lima Metropolitana, a través de la 
GTU, que es Gerencia de Transporte Urbano, son los que ven y controlan los semáforos en las 
avenidas principales y se les ha comunicado sobre esta situación hoy tenemos el apoyo de la 
policía de tránsito que nos están ayudando a descongestionar junto con los inspectores de 
transporte que a partir de 2011, se pudo gestionar porque no existía desde mi gestión estos 
inspectores de transporte solo los tenían San Borja, Miraflores pero gestionamos nosotros, y Lima 
nos dio la oportunidad de dar este servicio que nos permite en estos casos de emergencia dar 
solución a estos problemas de congestión.  
 
Con respecto al PROMAPED hay cursos de verano que se están dando, como natación (piscina), 
es decir para los niños con discapacidad así como a las personas discapacitadas de todas las 
edades brindando este apoyo; vamos a reforzar todos los talleres que se pueda. No hay una 
excusa en tema presupuestal porque hay muchas puertas que se pueden tocar y con ganas de 
apoyar a las personas con discapacidad. Estos pedidos de la regidora también pasan al área 
respectiva para poder darles pronta solución. 
 
Algún otro pedido, no habiendo más pedidos pasamos a la orden del día. 
 

ESTACIÓN DE ORDEN DEL DÍA: 
 
A solicitud del Sr. Alcalde, se procede a tomar lista de los señores regidores, por parte del Sr. 
Secretario General, verificando el quórum. 
 
Señor Regidores Giancarlo Casassa Sánchez, Luis Rojas Chirinos, Deisy Pérez Pereyra, Nelly 
Virginia Galarza Chávez, Víctor Guillermo Núñez Mendoza, Raúl Alberto Morales Bustamante, 
Sandra Liz Gutiérrez Cuba, Hernán Marino Huaney Bazán, Melania Honorata Ramírez, 
(manifestaron su asistencia). 
 
Señor Alcalde, está completo el quórum. 
 
Entonces vamos a dar inicio a la orden del día, de lectura al primer punto de la agenda por favor; 
 
SECRETARIO GENERAL: 
Sr. Alcalde, tenemos como primer punto de agenda aprobación del Cuadro de Comisiones de 
Permanentes de los Regidores 2016. 
 
SEÑOR ALCALDE: 
Solicito a los miembros de consejo que podamos ratificar este mismo cuadro con los miembros de 
las mismas comisiones. Algún regidor que quiera hacer uso de la palabra. 
 
LA REGIDORA SANDRA GUTIÉRREZ CUBA: 
Gracias Sr. Alcalde, Soy muy respetuosa del reglamento, ósea usted propone que el cuadro de 
comisiones de este concejo municipal el año pasado recuerdo cuando se aprobó este cuadro de 
comisiones donde dos regidoras de este concejo Municipal no tienen una presidencia son 
integrantes de las comisiones, yo el año pasado le solicite Sr. Alcalde alguna regidora pueda una 
regidora mujer pueda presidir la comisión de presupuesto, la comisión de obras y desarrollo urbano 
y usted dijo que para este año podría ser posible yo  
 
guarde esa esperanza en mi corazón hasta el día de hoy que lo escucho a usted que se va a 
renovar este cuadro permítame decirle Sr. Alcalde que el Art. 56 de la comisión de regidores se 
constituye para formar equipos de trabajo y facilitar el trabajo del Concejo Municipal, tengo decirle 
Sr. Alcalde que el año pasado integre la comisión de obras y como tercer miembro de esta 
comisión y solo una sola vez fui citada, en algunas otras comisiones creo que integro una vez fui 
citada y en otras nunca fui citada entonces Sr. A pesar de no estar nuevamente de acuerdo con 
este cuadro de comisiones lo voy aprobar,  
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Sr. Alcalde pero quiero pedirle a usted que a través de su presidencia le pida al presidentes de 
comisiones que empecemos a trabajar que cumplamos con nuestro reglamento de reunirnos en 
forma oportuna para poder desarrollar un buen trabajo para el beneficio de nuestra comunidad; yo 
estaré a la espera Sr. de ser convocada por los presidentes de las comisiones que integro, estaré 
al apoyo y al servicio cada vez que me llamen como siempre lo he hecho, nuevamente repito mi 
disconformidad con este cuadro de comisiones pero igual Sr. Seguiré apoyando muchas gracias. 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Tengo entendido y he hablado con algunas regidoras de que también las han invitado las han 
citado a las reuniones de las comisiones y usted también por sus múltiples obligaciones no ha 
podido asistir en algún casos, si ha sido citada en informes verbales de las presidentas de estas 
comisiones y que también usted en algunas ocasiones no ha asistido, así que también esperemos 
que en este nuevo año que estamos formando estas comisiones, podamos tener la asistencia de 
todos, y le pido a los presidentes de las comisiones, que convoquen, de dónde sacan las normas 
que se aprueban en el concejo, salen de los dictámenes que se aprueban en su mayoría en las 
comisiones; este es como un pequeño congreso si no hay dictámenes, si no hay proyectos de 
ordenanza que llegan acá al concejo, entonces no vamos a pedir reglamentando las necesidades 
del vecino y las necesidades del vecino son constantes y se modifican cada cierto tiempo y por eso 
es que el concejo tiene que emitir normas nuevas o modificar las que tenemos o adecuarlas a las 
nuevas realidades; por eso, tenemos que emitir normas para poder reglamentar la convivencia en 
armonía de los vecinos, entonces si no tenemos el trabajo de las comisiones y si, los presidentes 
convocan a 1 o 2 veces solamente durante el año, no sé de qué estamos hablando, convoquemos   
Si vienen los integrantes a una hora no asisten llevaremos una moción o un dictamen en minoría a 
la sesión de concejo, pero lo importante que cada una de estas comisiones, empezando por su 
presidente, que son los que convocan a las reuniones, pues mínimo yo creo debe de haber una 
vez por mes cada comisión, esperemos que este año al finalizar y el próximo año de enero que 
tengamos que conformar la próxima comisión Dios mediante, tengamos la oportunidad de decir se 
sesiono esta comisión 12 veces y llevamos proyectos de normas al concejo se aprobaron estas, no 
se aprobaron; lo importante es que funciones estas comisiones. 
 
LA REGIDORA SANDRA GUTIÉRREZ: 
Solamente, como he sido aludida en la intervención que ha hizo usted, creo que en más de una 
acta en estas sesiones de concejo que tenemos, soy de las regidoras que me comprometo hasta 
venir domingo y feriado cuando se requería, siempre asistiré y he asistido a las sesiones 
convocadas; es más hasta faltando minutos para empezar una sesión de comisión me han pedido 
obviamente con las disculpas del caso que no va a venir la presidenta, pero jamás he faltado a una 
sesión de concejo, jamás he faltado a una comisión, jamás he llegado tarde a una sesión de 
concejo eso es todo Sr. Para que quede claro y quede en acta también. 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Las comisiones que me dieron ese informe verbal, deben emitir por escrito por favor a mi 
despacho, las veces que fueron citada la Regidora Sandra Gutiérrez y no acudió por favor. 
 
LA REGIDORA SANDRA GUTIÉRREZ CUBA: 
Espero señor por favor se me haga llegar a mí con los cargos donde fui citada y yo también saldré 
a responder en forma oportuna, porque no voy a permitir se me digan cosas que no son ciertas  
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Vamos a tener los documentos para hacer el descargo respectivo. 
 
DEL REGIDOR GIANCARLO CASASSA SANCHEZ: 
Gracias Sr. Alcalde y agradecer la confianza y repetir en mi persona al  equipo a estas comisiones 
por el compromiso de trabajar, Sr. Alcalde presido la Comisión de Administración, Planeamiento 
Presupuesto y Rentas, y agradecerle al equipo que lo conforma el Regidor Luis rojas, Hernán 
Merino, nosotros nos reunimos de forma permanente todas las semanas, tenemos un buen equipo 
de reuniones hemos llegado acuerdos, es más el nivel de confianza que hemos logrado en esta 
comisión es muy importante; siendo Hernán en un momento Regidor de otra bancada, si no porque 
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usted pidió que las comisiones trabajen en conjunto y los hacemos por el bien del distrito y 
simplemente agradecerles nuevamente por la confianza, en las comisiones que nos toca presidir 
muchas gracias. 
 
DE LA REGIDORA MELANIA RAMIREZ  RAMIREZ: 
Me aúno Sr. Alcalde a lo manifestado por la Regidora Gutiérrez, pero bueno ya está hecho, igual 
también lo voy aprobar; solo quería hacer una sugerencia, en algunas oportunidades cuando los 
presidentes de las comisiones que yo integro me citaron a reunión nos cansábamos de esperar a 
los funcionarios que habían sido convocados y por eso teníamos que cancelar la reuniones y 
también a veces en algunas oportunidades el presidente de las comisiones que yo integro 
cancelaban las reuniones por x motivo; aprovecho este momento para solicitarle a cada uno de 
ellos, que nos organicemos mejor, planifiquemos el día y la hora para podernos reunir, y también a 
través de la presidencia hagan un llamado que coordinen con los funcionarios, para que cuando los 
citemos ellos estén presentes y podamos desarrollar con objetividad las reuniones de comisión de 
trabajo que finalmente va a redundar en beneficio de nuestro distrito.  
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Es importante el trabajo de los regidores y eso se refleja en los dictámenes que llegan al concejo, y 
con la satisfacción de exponerlo cada uno de los dictámenes, hay muchas cosas de las que 
ustedes pueden hacer a través de las comisiones que presiden. 
 
Son iniciativas legislativas locales, ya que tenemos la necesidad de muchas normas, son las 
quejas de los vecinos las que se tienen que transformar en normas para solucionarlas; así que 
esperemos que este año sea un año productivo, le digo, a cada uno de los presidentes y a los 
miembros de las comisiones, pongámonos las pilas; ya que los vecinos están esperando que 
salgan normas para poder regular muchos de los problemas que tenemos en este momento y que 
no se puede solucionar, porque simplemente no existe una norma; tenemos el equipo de 
fiscalizadores, técnicos y funcionarios; escuchemos a los vecinos y transformemos esas quejas en 
proyectos de ordenanza que son los dictámenes  que ustedes traen a la sesión de concejo y estas 
son aprobadas. 
 
DEL REGIDOR RAUL MORALES BUSTAMANTE:  
Sr. Alcalde, yo agradecer también la confianza, porque justo presido la presidencia de Obras y 
Desarrollo Urbano conjuntamente con el Sr. Giancarlos Cassasa y la regidora Sandra Gutiérrez sin 
otra razón, Sr. Alcalde, me comprometo a reunirme más con ellos no, y demostrar el trabajo que 
nosotros realizamos mes a mes., 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Y si las comisiones convocan a algún funcionario y este funcionario no acude, una recomendación 
que al funcionario se le cite tiempo, ya que cada funcionario tiene sus obligaciones, yo pido un 
mínimo de 03 días, que se pueda convocar y si algún funcionario no acude al pedido de la 
comisión, no al pedido personal del regidor, si no al pedido de la comisión, ustedes envíenme un 
reporte y debe merecer alguna sanción, primero una llamada de atención. 
 
Cabe indicar, que los funcionarios son técnicos, que pueden ayudar a que los dictámenes y que 
estos lleguen mejorados a la sesiones de concejo;  
 
Cada presidente de cada comisión, le pido que me envíen un informe si los funcionarios no están 
acudiendo a las invitaciones o a los llamados que haga la comisión; a través de la Secretaria 
General, haga de conocimiento lo dispuesto a la Gerencia Municipal a fin que esta comunique a 
cada una de las gerencias.  
 
DE LA REGIDORA DEISY PÉREZ PEREIRA 
Yo También le agradezco de seguir en la presidencia desde el año pasado; y también quiero decir 
a la Sr. Sandra Gutiérrez, siempre se le ha citado, y si no ha recibido las citaciones no es mi culpa,  
para eso tenemos una secretaria, y segundo también no necesitamos nosotros citaciones para 
reunirnos para trabajar; yo, recuerdo que una vez invitamos a la Sra. Sandra con la Dra. Galarza, 
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para salir hacer inspección en las calles donde las personas que duermen y otros, en tres 
ocasiones quedamos y nunca se presentó entonces de que estamos hablando de querer trabajar 
en grupo y no necesitamos citación para hacer trabajo de campo eso es todo Sr. Alcalde.  
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Entonces pasamos a votación los regidores que estén de acuerdo en aprobar el Cuadro de 
Comisiones para el periodo 2016, tal cual las comisiones serán ratificadas e implementadas para el 
año 2015, los regidores que estén de acuerdo que se manifiesten con la señal  conocida, 
UNANIMIDAD, gracias señores regidores. Siguiente punto Sr. Secretario. 
 
SECRETARIO GENERAL:  
Sr. Alcalde tenemos como siguiente punto de agenda el proyecto de ordenanza donde se 
aprueban las fechas de vencimiento del impuesto predial correspondiente al ejercicio del 2016. 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Sobre este proyecto de Ordenanza, son simplemente las fechas de vencimiento del impuesto 
predial que el año pasado se aprobó y que tienen las mismas fechas, con la venia del concejo le 
vamos a dar la palabra al Gerente de Rentas el Sr. Dennis Diez Robles. 
 
DEL GERENTE DE RENTAS, Sr. DENNIS DIEZ ROBLES: 
Proyecto de Ordenanza donde se aprueban las fechas de vencimiento del impuesto predial 
correspondiente al ejercicio del 2016 (exposición). 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Son simplemente los plazos de que acuerdo a ley debemos aprobar, si algún regidor quiere hacer 
uso de la palabra, ninguno, pasemos a votación los regidores que estén de acuerdo con las fechas 
establecidas del impuesto predial correspondiente al ejercicio 2016 las fechas de vencimiento, que 
se manifiesten con la señal conocida, Por UNANIMIDAD, gracias Sr. Regidores. 
 
Sigamos con el siguiente paso de la agenda Sr. Secretario. 
 
SECRETARIO GENERAL:  
Sr. Alcalde tenemos como siguiente punto de agenda el proyecto de ordenanza que establece la 
exoneración para contribuyentes pensionistas con respecto al pago de los arbitrios municipales 
correspondientes al ejercicio 2016,  
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Con la venia del concejo le damos el uso de la palabra al Sr. Dennis Diez Robles, Gerente de 
Rentas, para que nos exponga este beneficio en beneficio de los contribuyentes pensionistas.  
 
DEL GERENTE DE RENTAS, Sr. DENNIS DIEZ ROBLES: 
Proyecto de Ordenanza que establece la exoneración para contribuyentes pensionistas con 
respecto al pago de los arbitrios municipales correspondientes al ejercicio 2016, (exposición). 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
He visitado casas de algunos vecinos en los sectores de la Calera los Sauces, que cuando ellos 
fueron jóvenes y tuvieron fuerzas pudieron construir casas y tener ese patrimonio, pero al estar 
dentro de ellas, se nota ya, que los años no han pasado en vano y si bien estas casas se ven bien 
por fuera, por dentro hay muchas necesidades, no solamente vemos necesidades acá en los 
sectores populares de Surquillo, si no ha tocado ver con tristeza casas de algunos amigos y las 
pensiones son mínimas no todo tiene el mismo nivel de pensión, esta gente en su juventud incluso 
han hecho trabajos extras para poder tener su casita y tenerla bien; así que yo creo que es lo 
mínimo que debemos  hacer dándoles esta exoneración del 30% del monto de sus arbitrios; está 
abierto el debate, el regidor que quiera hacer uso de la palabra. 
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LA REGIDORA SANDRA GUTIÉRREZ CUBA: 
Escuchaba atentamente a la hora que usted hablaba y llegaron a mi memoria recuerdos del 2011 
cuando las personas que llegaron a esta área de rentas encontraron un padrón en el sistema 
muchas personas que usted menciona de la Calera, los Sauces y de la urb. Jorge Chávez en 
donde vive mucha gente pensionista y decía porque hay tanta gente pensionista  y decían que no 
eran casas grandes, que esa gente que tenía dinero pero sin embargo como usted dice el tiempo 
siempre te da la razón, entonces a mí me da muchos gusto aprobar esta ordenanza además que 
se viene dando hace muchos años con los anteriores alcaldes y como usted bien dice de qué 
forma podemos hacer con estas personas que entregaron toda una vida por nuestro Distrito para 
mejorar, conozco muchos de ellos que son muy comprometidos con sus juntas vecinales con la 
mejora de sus parques y hasta la fecha integran diferentes directivas de desarrollo en esta 
comunidad, adelanto que mi foto es a favor y esto es algo que me corresponde y que se viene 
dando hace muchos años muchas gracias. 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Vamos a votación los regidores que estén de acuerdo con la ordenanza que establece la 
exoneración para contribuyentes pensionistas con respecto al pago de los arbitrios Municipales 
correspondientes al ejercicio 2016, que se manifiesten con la señal conocida, UNANIMIDAD 
muchas gracias. El siguiente punto Sr. Secretario. 
 
SECRETARIO GENERAL:  
Sr. Alcalde, tenemos como siguiente punto de agenda, proyecto de esta ordenanza que aprueba 
los descuentos por el Pronto Pago de arbitrios Municipales correspondientes al ejercicio 2016. 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Con la venia del concejo le damos el uso de la palabra al Dr. Dennis Diez Robles; para que nos 
exponga el proy. Ordenanza que aprueba los descuentos por el Pronto Pago de arbitrios 
Municipales correspondientes al ejercicio 2016. 
 
DEL GERENTE DE RENTAS, Sr. DENNIS DIEZ ROBLES: 
Proyecto de Ordenanza que establece la exoneración para contribuyentes pensionistas con 
respecto al pago de los arbitrios municipales correspondientes al ejercicio 2016, (exposición). 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Si, hacemos amnistías, luego por aniversario, navidad, si se acogen a este pronto pago en esta 
oportunidad, van acceder a un beneficio adicional, para el sorteo de un vehículo a través de un 
bingo, el que paga todo el año y estar al día en sus pagos cumpliendo de esta manera con sus 
obligaciones y puntualidad, que se valore el compromiso con el Distrito. 
 
Sobre el sorteo del vehículo, es de alcance a personas naturales (uso de casa habitación) no 
entran empresas jurídicas; otra intervención 
 
LA REGIDORA SANDRA GUTIÉRREZ CUBA: 
Soy una convencida que los estímulos siempre son buenos para los vecinos, yo leía hace unos 
días el segundo domingos de enero en el diario el comercio que salió nuestra Municipalidad, como 
uno de los distritos con mayores ingresos, en verdad que me dio mucha satisfacción saber que 
nuestros ingresos están muy bien y mucho más gusto me da el saber que después de que 5 años 
se ha logrado, se va lograr hacer lo que he pedido a mano una ocasión, recuerdo que mucho que 
en el año 2008, 2009 se sortearon tres vehículos, para los vecinos que eran puntuales en los 
pagos, yo le pediría que esto continúe; y que ahora vamos a sortear un vehículo que ha sido 
donado por una empresa y que lo hemos aprobado; pediría Sr. que ahora que los ingresos están 
mucho mejor, con un presupuesto de 42 millones, podamos hacer que la administración haga un 
esfuerzo para que el próximo año, no sea 01 si no 03 tres vehículos; brindar otros servicios, 
recordaba mucho que hace como tres años con el gerente de rentas, mencionaba sobre los 
servicios que le podemos brindar a los vecinos que cumplen con sus pagos debidamente, sobre el 
servicio de áreas verdes, gasfitería como lo hacen en otras Municipalidades, yo soy consciente que 
todo lo bueno hay que imitarlo y porque no, la Municipalidad de Surquillo pueda brindar todos estos 



 

 

Sesión de Concejo Ordinaria del 22 de enero de 2016 

Pag.14 

 

servicios a los vecinos puntuales, es una forma de gratificarlos con su pago al día en que están; mi 
voto anticipado que aprobare, porque es en beneficio de los vecinos de la comunidad Surquillana.  
 
DEL REGIDOR GIANCARLO CASASSA SANCHEZ: 
Alcalde, importante recordar los temas que a veces se distorsionan, que este cuadro lo aprobamos 
el año pasado en la casilla número 02 de diferencia de áreas de m2, por el casillero lucho rojas, le 
pones nombre propio porque fue Lucho, quien nos pidió que los negocios pequeños tengan este 
beneficio que está muy bien 12, 15, 8, 6 es una buena distribución; hacerles recordar que 
felicitarte, porque este carro y más un paquete de incentivos; claro que no se hace en un año 
electoral, recordemos que 2008, 2009 si no que en el año 2010, se sortearon carros.  
 
Es importante señalar esta gestión lo hace desde un principio para darles este beneficio a los 
vecinos; si evidentemente es un carro donado que este concejo tuvo a bien aprobar, y felicitar 
nuevamente a este concejo que ha tenido la decisión de darlo a los vecinos contribuyente y me 
uno al pedido de darles más paquetes de incentivo en beneficio de los vecinos. 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Bueno pasamos a votación los regidores que  estén de acuerdo con la ordenanza que aprueba los 
descuentos por el pronto pago de arbitrios Municipales correspondientes al ejercicio del 2016, que 
voten con la señal conocida. UNANIMIDAD muchas gracias, siguiente punto de agenda Sr. 
Secretario. 
 
SECRETARIO GENERAL:  
Pedido del Sr. Regidor  Giancarlo Casassa, respecto a una carta de agradecimiento al Alcalde de 
Municipalidad de Lima. 
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
Como indique hace un momento, hemos estados coordinando estas obras que se han ejecutado 
en beneficio de nuestra comunidad así que vamos a pasar a votación el pedido del Sr. Casassa 
sobre un agradecimiento al Alcalde Castañeda por haber rehabilitado las principales arterias que, 
cruzan en nuestra jurisdicción, los regidores que estén de acuerdo con el agradecimiento al Sr. 
Alcalde de Lima, por UNANIMIDAD, siguiente punto de agenda. 
 
SECRETARIO GENERAL:  
No hay más puntos que tratar en la presente sesión de concejo Sr. Alcalde  
 
DEL SEÑOR ALCALDE: 
No habiendo más puntos tratar se levanta la presente sesión, muchas gracias. 
 
 
 
 
 
Firmas y Sellos de:  
JOSÉ LUIS HUAMANÍ GONZÁLES - ALCALDE  
 
Jhamil Valle Cuba – Secretario General  
 

El Secretario General certifica que la reproducción que antecede, es fiel del original obrante en los 
Archivos de la Municipalidad Distrital de Surquillo.  
 
Surquillo, 22 de enero de 2016. 
Jhamil Valle Cuba – Secretario General. 
                                      
 


